

# 不是亲人胜似亲人

## 多年照顾老邻居，合肥张大哥一家好样的

互动·愿望后续

### 想要水彩笔，10岁男孩圆梦

星报讯(李晨阳 记者 马冰璐) 外婆视力残疾，没有收入来源，一家三口的生计全靠瘦弱的妈妈打零工维持。10岁男孩强强特别喜欢画画，他的愿望是想要水彩笔。昨日，稿件见报后，多位爱心读者来电表示，愿意帮强强圆梦。

“看完报道后，我心里酸酸的。”合肥市民喻女士说，强强的愿望既朴素又简单，“我想帮他实现。”她表示，将汇100元给强强的家人，让他们带着强强去选购心仪的水彩笔，“希望他用水彩笔画出更多美丽的画作。”

“我想送强强一盒水彩笔。”读者王女士说，自己准备抽时间去购买水彩笔送给强强，“希望他会喜欢。”据了解，此外还有多位热心读者来电表示，愿帮强强圆梦。

### 只要有希望，我就不放弃

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 军军(化名)是小学三年级学生，合肥人。本该在学校快乐享受童年时光，但不幸的是，六年前军军得了急慢性再生障碍性贫血症，治疗移植费用很高，军军父亲王先生借遍所有能借的亲戚朋友，“现在打朋友电话，都打不通了。”王先生非常无奈。

军军的病是在两岁多发现的，王先生带着孩子去过天津、苏州、上海等地治疗过，但效果均不理想。前前后后为孩子治病花了六十多万元，大多数都是找亲戚朋友借的。家里现在就靠王先生一个人在外面打工，妻子因为要照顾孩子，工作也辞了。

军军去年冬天病情忽然严重，离开学校住进了医院，现在在安徽省肿瘤医院就医。“孩子因为情况严重常常高烧到四十多度，医生说必须要进行骨髓移植才能及时地保住孩子的生命。但手术费高达四十多万，这对于我们来说简直就是‘天文数字’。”王先生几度哽咽。

“孩子还这么小，只要有一点希望，我们就不会放弃”。读者朋友，若想帮助军军，可以致电本报热线0551-62620110联系我们。



3月17日是中国国医节。3月16日，在安徽省合肥市蜀山区金荷社区365夜幼儿园，社区中药房的医生结合常见、常用的中药，给孩子们讲解中医、中药知识，增强孩子们对国家传统医药的了解和认识。

王爱华 陈三虎 星级记者 俞宝强 文/图

□李梦祝 记者 祁琳 文/图

“不吃面条，不吃鸡皮，喝粥一定要放白糖，豆腐乳不吃外表皮，只吃里面的芯……”说起陆奶奶的生活习惯，张令杰如数家珍。因为生病，陆奶奶没有胃口，张令杰夫妻想着法子变换花样，用鸡汤煮稀饭，加碎青菜拌着给老人家吃。陆阿菊老人今年85岁，住在合肥瑶海区明光路街道辖区矿机二村宿舍。因为身体不好，在医院里住了很长时间，陆奶奶让病友们非常羡慕。陆奶奶没有儿女，但邻居张令杰却比亲生儿子更为贴心。



张令杰在喂陆奶奶吃东西

### 照顾细致，亲儿子都不一定能做好

日前，市场星报、安徽财经网记者在合肥市一院见到了陆奶奶。张令杰的爱人邵燕敏正在照顾她，擦手，剥水果，照顾很细致，张令杰则守候在一边，陆奶奶看上去精神状态不错。

张令杰一家与陆奶奶是邻居，在上世纪50年代，两家人都是来支援合肥建设，从此在合肥扎根，两家人感情很好。陆奶奶一直没有生育，加上父母的教育，张令杰在小时候就明白，要照顾好陆奶奶，“换煤球啊这种活，随叫随到。”

张令杰是合肥供水集团的一名职工，今年一月底，合肥遭遇严寒，那几天合肥很多户水管爆裂，是张令杰最忙的时候，而那天，陆奶奶也因病住院。张令杰每天无论忙到多晚，都会抽时间到医院看望。病友们都非常羡慕陆奶奶，当大家知道张师傅不是她儿子时，纷纷赞扬，“亲儿子都做不到这样。”

在医院病床边的小桌上，摆着各种瓶瓶罐罐，张师傅说这里面装的都是陆奶奶爱吃的。

### 言传身教，情感传递几代人

记者了解到，陆奶奶老伴十几年前去世，没有生育，这么多年过节过年，张师傅一家都不忘她，除了这些，因陆奶奶老家在宁波，但她不敢一个人坐车，张师傅也是车接车送，送到宁波亲戚家才放心。

“一个人独处时间长了，抑郁，年前接到家里来精神状态不太好，晚上3点多起来坐在客厅，我不放心也要陪坐着。”张师傅对陆奶奶的关心远远超过了亲儿子。

张师傅不仅照顾着陆奶奶，在上世纪80年代时，陆奶奶的婆婆来合肥，很不幸检查出来得了肺癌，陆奶奶说，也是多亏了张师傅帮忙，把婆婆的事情料理好，“等于就是我奶奶，肯定是要照顾好的。”张师傅说。

也正因为张师傅夫妻两人以身作则，奉行孝道，他们的儿子也将陆奶奶当成自己的亲奶奶，从国外回来就赶紧来医院看陆奶奶，“这没什么，我还等于多了一个干妈呢。”张师傅希望陆奶奶能健康长寿。

## 路边捡到钱包，大爷苦等失主1个多小时

星报讯(管继发 记者 马冰璐) 昨日上午，家住合肥市包河区五里庙社区的潘业枝大爷早早地来到社区寻求帮助，“我捡到了一个钱包，希望工作人员帮忙寻找失主。”

年过七旬的潘大爷说，3月15日下午，他陪家人去医院看病时，在医院门前的路边捡到了一个钱包，“我站在路边等了1个多小时，也没看见有人来找钱包。”由于忙着帮家人办住院手续，他只得暂时保管钱包。

因为担心失主着急，昨日一大早，他便来到五里庙社区，将钱包交给工作人员，并委托工作人员帮忙寻找失主。工作人员打开钱包一看，发现里面除了数百元现金外，还有银行卡、身份证等。

随后，工作人员拨打了110，在辖区派出所民警的帮助下，最终通过身份证上的信息，联系上了失主刘先生。得知找到失主后，潘大爷十分开心，“能找到失主，将钱包完璧归赵，我非常高兴。”

## 利港·银河广场：四开四罄 钱龙街美食荟76天成就大满贯

20-160㎡地铁沿街铺澎湃接力 银河SOHO应市而来

3月12日，利港·银河广场钱龙街美食荟四期耀世开盘，千人抢购即开即罄！这是继一期、二期、三期数百套20-30㎡美食地铁铺开盘即罄后，76天内钱龙街美食荟谱写的圆满收官传奇。

20-30㎡四期美食地铁铺：  
压轴开盘 千人抢购谱传奇

较前几次开盘，钱龙街美食荟四期的开盘现场更为火爆与激烈。3月12日早上6点，客户便早早地在营销中心门口排起长龙。开盘不到10分钟，销控区一片飘红；客户多在15秒

之内完成选铺，激烈现场压根容不得半点迟疑和犹豫！一人狂购多铺，亲友组团疯抢，销控区铁马数次挤翻，平均四人抢一铺……火爆场景不胜枚举，而钱龙街美食荟的最后一次开盘也刺激着每一位抢铺者的神经。最终，开盘仅半小时，四期20-30㎡美食地铁铺全部售罄。众多客户在欢庆抢铺成功的同时，许多摇号靠后的客户只能铩羽而归。

1-2层沿街商铺&银河SOHO：

策马扬鞭 两大新品再奋蹄

钱龙街美食荟的成绩虽然瞩目，但对于利港·银河广

场来说，旗下子产品节节开花似已“司空见惯”。囊括精品住宅、钱龙街站内铺、钱龙街美食荟等明星产品的利港·银河广场，一直是建筑样板与滨湖地标的代名词。厚积薄发的利港·银河广场，精彩还在继续。即将推出的1-2层20-160㎡地铁沿街铺，层高5.15米，买一层得两层；双回环动线，更沿紫云路，一铺即可鼎定滨湖。酝酿入市的银河SOHO 60-80㎡财富新品，亦是产品力爆棚。低门槛，拿下滨湖区；低投入，拿下地铁口……“钱力”无限，尽在利港·银河广场。